

ПОНЕДЕЛЬНИК 2022 г. № 45 (27817)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Наукоград привлекает внимание предприятий ОПК стр. 10

Гармоничное образование суворовцев, нахимовцев и кадет стр. 11



Юнармейцы обратились к героическому прошлому стр. 12



Духовная матрица непобедимой силы

Российские военнослужащие, выполняя свой воинский долг в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, действуют мужественно, профессионально, героически



дать все силы, а если надо – и саму жизнь во имя Победы. Это был подвиг преодоления во имя общего правого дела, во имя сохранения своего права на жизнь, культуру и родной язык. Наш народ проявил свои лучшие качества: мужество и героизм, бескорыстие и самопожертвование, взаимовыручку и коллективизм, сострадание к ближнему и любовь к Отчизне. События последних месяцев убедительно показывают, насколько верным было решение Президента России Владимира Путина о проведении специальной военной операции на Украине. Этот шаг не допустил повторения событий 22 июня 1941 года и сосредоточил усилия по удалению такого опасного гнойника, как неонацизм, который снова угрожает не только России, но и всему миру. Многое сближает события сегодняшних дней и истории восьмидесятилетней давности. Память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая тогда Родину, живёт и всегда будет жить в наших сердцах. Мы должны помнить, какой ценой нам досталась победа.

И гордиться великой славой наших предков. Точно так же мы обязаны знать и помнить тех, кто сейчас сражается с неонацизмом, обеспечивая чистое и светлое будущее нашего Отечества для потомков.

В конце минувшей недели заместитель министра обороны РФ Тимур Иванов в Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневского в подмосковном Красногорске вручил государственные награды раненым российским военнослужащим, отличившимся при проведении специальной военной операции.

В соответствии с Указом Президента России военнослужащие были награждены медалями Суворова и «За отвагу». От имени министра обороны РФ Тимур Иванов поблагодарил военнослужащих за героизм и самоотверженность, проявленные при выполнении воинского долга, и пожелал им скорейшего выздоровления.

Сержант Сергей Полянский, удостоенный медали Суворова, обратился с просьбой об оказании содействия при поступлении в высшее военное учебное заведение Минобороны. Несмотря на полученные тяжёлые ранения, Сергей рассказал, что, вернувшись из района проведения специальной операции, он твёрдо решил учиться, чтобы стать офицером и продолжить военную службу. Также сержант Полянский добавил, что мечтает стать военным переводчиком и изучать арабский язык.

Заместителю министра обороны доложили, что поступившие в медицинское учреждение военнослужащие, нуждавшиеся в оперативном вмешательстве. уже прооперированы и находятся на реабилитации. Пациенты получают высокотехнологичную медицинскую помошь, в госпитале принимаются все необходимые меры для скорейшего восстановления здоровья военнослужащих.

После выписки они будут направлены на медицинскую реабилитацию в ведомственные медцентры и санатории для полного

минобороны сообщает

УЧЕНИЕ НА БАЛТИКЕ

Корабельная противолодочная ударная группа Балтийского флота в составе малых противолодочных кораблей «Алексин» и «Кабардино-Балкария» провела плановое учение, в ходе которого во взаимодействии с противолодочными вертолётами Ка-27ПЛ морской авиации флота отработала комплекс задач по поиску подводной лодки условного противника и её уничтожению. Экипажам кораблей удалось успешно классифицировать учебные цели и уничтожить их с помощью противолодочного вооружения. В ходе учения экипажи противолодочных кораблей выполнили комплекс стрельб реактивными бомбомётными установками РБУ-6000 и отработали практическое применение торпедного вооружения. Также в ходе учения экипажами МПК были проведены стрельбы из артиллерийских комплексов по морским и воздушным целям, отработаны задачи по плаванию в узкости, а также проведены различные внутрикорабельные учения и тренировки.

ПОЛЁТЫ НАД ГОРНЫМ ПОЛИГОНОМ ЭДЕЛЬВЕЙС

Около 100 наземных целей уничтожили самолёты-штурмовики Су-25СМ российской военной базы в ходе завершившегося лётно-тактического учения на горном полигоне Эдельвейс в Республике Киргизия. Экипажи самолётов Су-25СМ в ходе учения нанесли ракетные и бомбовые удары по мишеням, имитирующим легкобронированную технику, миномётные позиции, мобильные командные пункты условного противника, применив неуправляемые авиационные ракеты класса «воздух - поверхность», а также авиационные бомбы. Боевое применение выполнялось с высот до пяти тысяч метров и для скрытого подхода к цели с акватории озера Иссык-Куль. Кроме того, боевые самолёты преодолели системы противовоздушной обороны, выполнив противоракетное маневрирование. Российские летчики выполняют полёты и применение средств авиационного поражения строго по соглашению с военным ведомством Киргизской Республики. В лётнотактическом учении были задействованы пять самолётов Су-25СМ.

ТРЕНИРОВКА ПО АНТИТЕРРОРУ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

мотострел-Военнослужащие кового соединения Центрального военного округа отработали задачи по противодействию диверсионноразведывательным группам условного противника в ходе тренировки подразделения антитеррора в Алтайском крае. В ходе тренировки военнослужащие отработали практические действия по блокированию и ликвидации ДРГ условного противника, которые намеревались произвести вооружённый захват важных военных объектов. Военнослужащие подразделения противодействия терроризму были подняты по тревоге и после оперативного прибытия к месту выполнения задач отразили попытку проникновения условного противника на территорию соединения. Для наилучшей эффективности проводимой тренировки и всесторонней подготовленности подразделения в ходе выполнения задач военнослужащие получали специальные вводные, а для максимального приближения к реальной ситуации было применено значительное количество средств имитации, холостых боеприпасов и

Всего полтора десятка дней отделяют нас от священной для каждого жителя России даты – 9 Мая. Прошло почти 77 лет с того момента, как мир победил фашизм. Самый большой вклад в эту Победу, безусловно, внесла наша страна, объединённая тысячелетней историей, сохранившая память предков, передавших нам идеалы и веру в Бога. Почти у каждого человека на постсоветском пространстве есть родственники, принимавшие участие в этой войне: как на фронте, так и в тылу. И если в России и дружественных ей странах СНГ помнят Победу, то в некоторых государствах пытаются её забыть, стереть из памяти народа и поменять героев на пособников фашистов и нацистов. Это была священная битва за Родину. За её существование. Но не только. Наши отцы, деды и прадеды защищали всю человеческую иивилизацию. Никогда прежде люди не ощущали такую общность судьбы. Никогда ещё не было такой готовности от-



Высокая точность определяет успех

Демилитаризация Украины продолжается заданным темпом



Александр ТИХОНОВ ★

Высокоточное оружие морского, наземного и воздушного базирования, оперативно-тактическая и армейская авиация, ракетные войска и артиллерия, силы противовоздушной обороны продолжают «умножать на ноль» украинские военные объекты на суше (в основном) и в воздухе (изредка). Мариуполь возвращается к мирной жизни, остатки нацистов и иностранных наёмников из США и ряда стран Европы надёжно заблокированы на территории металлургического комбината «Азовсталь». В Харьковской области взят под контроль арсенал ВСУ площадью несколько сотен гектаров с тысячами тонн боеприпасов. На подконтрольной Вооружённым Силам РФ территории пресечена деятельность украинской диверсионно-террористической группы, которая по заданию сотрудников СБУ готовила теракт в отношении российского гуманитарного конвоя и наших военнослужащих.

На утреннем брифинге 22 апреля официальный представитель Министерства обороны России генерал-майор Игорь Конашенков привёл очередные данные о нанесении поражения украинским военным объектам.

Прежде всего он сообщил об ударе высокоточными ракетами большой дальности «Калибр», в результате которого в районе железнодорожной станции Мелиоративное уничтожено до батальона личного состава противника с вооружением и военной техникой.

Министерство обороны, отметим, неоднократно сообщало о подобных ударах в районах железнодорожных станций. На эти факты стоило бы обратить внимание тем экспертам, которые призывают бить по железнодорожным мостам и путям во Львовской области и в других западных регионах Украины. Мол, только так можно пресечь доставку противником вооружения и техники, в том числе переданных Западом, в районы боевых действий. Однако есть и другой способ исключить подвоз резервов - громить их в составе воинских эшелонов на станциях разгрузки или при подходе к ним. А что касается мостов, то на уничтожении гражданской инфраструктуры, как известно, специализируются ВСУ и националистические формирования.

Руководство Украины нарушает нормы морали и международного гуманитарного права

Киевский режим готовит очередные изощрённые провокации для дискредитации Вооружённых Сил России

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Российская Федерация проводит целенаправленную и скоординированную работу по эвакуации мирных жителей и иностранных граждан из опасных районов, осуществляет масштабные мероприятия по оказанию всесторонней помощи Донецкой и Луганской народным республикам, а также населению в контролируемых районах Украины.

Не гнушаясь ничем: три сценария США для громких обвинений в адрес России

Пентагон хочет использовать свой отработанный механизм провокаций на Украине, план уже разработан и стал реакцией на успехи российских Вооружённых Сил в специальной военной операции

Юлия КОЗАК *

В марте – апреле руководство западных стран на регулярной основе заявляло о возможности применения Россией оружия массового поражения.

Три дюжины турниров

В ходе Армейских международных игр – 2022, которые пройдут с 13 по 27 августа, планируется провести 36 конкурсов

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

В Конгрессно-выставочном центре парка «Патриот» под руководством начальника Главного управления боевой подготовки Вооружённых Сил РФ генерал-полковника Ивана Бувальцева состоялась ІІ Международная планирующая конференция по подготовке к Армейским международным играм – 2022 с участием членов организационного комитета, представителей стран — соорганизаторов АрМИ-2022 и военно-дипломатического корпуса. Всего в конференции приняли участие более 100 представителей

Перед началом заседания участники конференции посетили Музей Армейских международных игр, где представители делегаций вручили сотрудникам музея новые экспонаты и сувениры для пополнения их коллекции.